国家电投集团远达环保股份有限公司

关于公司在本次交易首次公告日前 20 个交易日内

股票价格波动情况的说明

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

国家电投集团远达环保股份有限公司(以下简称"公司""上市公司"或"远达环保") 拟通过发行股份及支付现金的方式向中国电力国际发展有限公司购买其持有五凌电力有限公司(以下简称"五凌电力") 63%股权、向湖南湘投国际投资有限公司购买其持有五凌电力 37%股权以及向国家电投集团广西电力有限公司购买其持有国家电投集团广西长洲水电开发有限公司 64.93%股权,并拟向不超过 35 名符合条件的特定投资者发行股份募集配套资金(以下简称"本次交易")。

根据《上海证券交易所上市公司自律监管指引第6号——重大资产重组》等相关规定,公司董事会就本次交易信息发布前股票价格波动是否达到《上海证券交易所上市公司自律监管指引第6号——重大资产重组》相关标准进行了核查,说明如下:

因筹划本次交易事项,经向上海证券交易所申请,上市公司股票于 2024 年 9 月 30 日起停牌,并于 2024 年 10 月 8 日开市起继续停牌。本次交易停牌前 20 个交易日累计涨跌幅计算时间区间为 2024 年 8 月 29 日至 2024 年 9 月 27 日,涨跌幅计算基准日为本次交易停牌前 21 个交易日期(2024 年 8 月 28 日)。远达环保股票(600292.SH)、上证综合指数(000001.SH)以及万得环境与设施服务指数(882432.WI)在此期间累计涨跌幅情况如下:

项目	停牌前21个交易日 收盘数据 (2024年8月28日)	停牌前1个交易日 收盘数据 (2024年9月27日)	涨跌幅
远达环保股票(元/股)	4.71	5.42	15.07%
上证综合指数(000001.SH) (点)	2837.43	3087.53	8.81%

项目	停牌前21个交易日 收盘数据 (2024年8月28日)	停牌前1个交易日 收盘数据 (2024年9月27日)	涨跌幅
万得环境与设施服务指数 (882432.WI)(点)	518.26	582.93	12.48%
剔除大盘因素(上证综合指数)影响后涨跌幅			6.26%
剔除同行业板块因素影响后涨跌幅			2.60%

本次交易停牌前 21 个交易日 (2024 年 8 月 28 日),上市公司股票收盘价为 4.71 元/股;本次交易停牌前 1 个交易日 (2024 年 9 月 27 日),上市公司股票收盘价为 5.42 元/股。本次交易停牌前 20 个交易日期间,上市公司股票价格累计上涨 15.07%,剔除同期上证综合指数 (000001.SH) 因素影响后上涨 6.26%,剔除 万得环境与设施服务指数 (882432.WI) 因素影响后上涨 2.60%。

综上,在剔除同期大盘因素和同行业板块因素影响后,上市公司股价在本次 交易停牌前 20 个交易日内累计涨跌幅未超过 20%,不存在异常波动的情况。

特此说明。

国家电投集团远达环保股份有限公司董事会 2024 年 10 月 19 日